YMHOXeHUue ABYy3HA4YHOIo ymcsia Ha
OAHO3Ha4YHoe

HayuuTb yMHOXaTb ABY3Ha4HOe
Yyucno Ha ogHO3Ha4Hoe.



3aMeHuTEe CYMMOH
pa3psiAHbIX
cJlaraeMbIX YHCJIA:

35,87,92, 15, 24.



35=30+5
87 =80+7

15=10+5




An rOPUTM YMHOXEeHUA OBY3HAYHOTIO

YACJ1d Ha OAHO3HA4YHOe€:
-TpU OCHOBHbIX 3Tana, U3 KOTopbIX
cKNnajablBaeTcs peweHune npumepa 23*4;
1)3aMeHnuTb nepBbI MHOXUTE/ b CYMMOU
pa3psaaHbiX cnaraembix (23=20+3);
2)NpoYnTaTh NOJIY4YEHHOE BblpaXeHue:
(20+3)*4
3)BblYNCINTL NpounsseaeHmne yaoobHbIM
CrocoboM: YMHOXWUTb Ha YMNCNO Kaxaoe
cflaraeMoe B OTAE/bHOCTU U MOJTyYEeHHble
Nnpou3BeaeHnNd CNOXUTb:
23*4=(204+3)*4=20*4+3*4=80+12=92



€KCUBHbIN dKPpPaH:

AHA A y3Hana....
MeHS 6bl1J10 OTKPbITUEM, YTO...
e 6b1/210 MHTepecHo.....




